



## RETIFICAÇÃO Nº 01 - EDITAL Nº 09/2021 - PROEX/IFG

### PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA SELEÇÃO DE MICRO E PEQUENOS EMPREENDEDORES E EMPREENDEDORES INDIVIDUAIS PARA PARTICIPAREM DO PROJETO DE EXTENSÃO NO PROGRAMA IF MAIS EMPREENDEDOR

A Pró-Reitoria de Extensão, no uso de suas competências, resolve ALTERAR o EDITAL nº 9/2021/PROEX/IFG, nos seguintes termos:

No item 6 - Do Cronograma, onde se lê:

ETAPA	DATA / PERÍODO
Divulgação do edital	14/05/2021
Inscrição	14/05/2021 a 19/05/2021
Análise das inscrições	20/05/2021
Divulgação do resultado preliminar	<del>21/05/2021</del>
Interposição de recurso	<del>22/05/2021</del>
Divulgação do resultado final	<del>23/05/2021</del>
Submissão das empresas selecionadas à FADEMA	<del>25/05/2021</del>
Abertura do Programa	07/06/2021

Leia-se:

ETAPA	DATA / PERÍODO
Divulgação do edital	14/05/2021
Inscrição	14/05/2021 a 19/05/2021
Análise das inscrições	20/05/2021
Divulgação do resultado preliminar	<b>28/05/2021</b>
Interposição de recurso	<b>29/05/2021</b>
Divulgação do resultado final	<b>31/05/2021</b>
Abertura do Programa	07/06/2021

Goiânia/GO, 28 de maio de 2021.

Daniel Silva Barbosa  
Pró-Reitor de Extensão